



温暖敲开我心房

吴雨霏

温暖是黑夜里的一盏明灯,是冬日里的一片阳光,是手心里的一杯奶茶。

——题记

冬日的早晨,当第一束阳光投入我的双眸,一股透彻心扉的温暖油然而生。掀开厚重的棉被,起身走到窗前,瞧见那窗台上的小雏菊,它们也正摊开双臂,昂头注视着远处正冉冉升起的红日。

秋日,树林。

日落西山,夕阳余晖还浮在树林上方。我漫步林间,享受着新鲜的空气。一阵风从身后刮过。转过身只见漫天飞舞着的黄叶,有如千万蝴蝶,别样迷人。突见不远处一只小鸟从树上落下,摔伤了站不起来,我跑过去将这小小生命捧在手心,看着它,它也一脸茫然的望着我。我抚摸它的羽毛,又柔又温暖。它的母亲来了,我只好将它放下。远行几步,又悄悄回头。只见母亲想托起小鸟,却无能为力,小鸟笨重,母亲一次又一次飞起,却总是落下。在我看来如此短小的距离,对于它来说却很艰难。就这样好一会儿,树上又飞下来一只更壮的鸟,一起托起了小鸟从我的视线里消失了。我被这一幕感动着,只觉心中一阵暖流涌上心头。

初冬,细雨。

阴冷的雨水,一个人坐在窗前,挥舞着生涩的音符,侧耳倾听时间流过的声音。咚咚,门响了。我放下吉他,走到门前。母亲抱着一床棉被,拿了件外套,走进来说:“天冷了,换床厚些的被子。”母亲把外套搭在我身上,“多加点儿衣服,小心感冒。”又走出门去。这阴冷的天,披着外套的我倍感温暖。母亲总是知道什么时候天冷了该加衣服,每次都会提醒我。寒冷来袭的时候,躲进被窝,总是暖洋洋的,就如同小时候躺在母亲的怀里。母亲带给我的温暖,是那么美好,那么难忘。

伴着皎洁的月光,合辙押韵的歌声穿入耳幕,有如一股清泉流淌在山间,宁静适闲。温暖的回忆,宛如平静又时而荡起微波的小湖。我愿做那一叶扁舟,静享温暖的湖水。我更愿做那湖畔的小草,一边沐着春风,一边接受着湖水的滋润。不经意间,那缠绵的温暖,静静敲开我心房,与我同在。

缕缕菊香舐犊情

信阳晚报社小记者

第九中学 七年级第十一(1)班 冯扬

我一直想有一个香包,效仿古时美女系于腰间走路时暗香浮动,疲惫时拿出来提神醒脑。尤其是妈妈带来一堆野菊花后,这种念头更加强烈。姥姥把妈妈带回来的野菊花铺在我卧室的飘窗上,这样既能让我伴着花香入眠又能在阳光的照射下制成菊花茶,听说有清热下火的功效。

每天晚上,淡淡的菊香伴着我进入梦乡。梦中我置身在铺天盖地的菊花海中,朵朵菊花像一个个小精灵,欢快的绽放着笑脸,在风的轻抚下嬉闹着,仰着头争先恐后地说:“我最香!我最美!”我同它们一起笑着跳着,淡黄色的裙摆捎来阵阵清香,所有的压力与繁重悄然消逝在漫天花丛中。

梦后,我要姥姥给做个菊花香包,她爽快地答应了。姥姥是个心灵手巧的人,她今年64岁,两条弯弯的眉正中有一颗黑痣,给姥姥增添了几分俏皮与聪慧。她脸上的皱纹很少,且平常是不显露山水的,只是偶尔不称心时才出来打个照面。姥姥也赶时髦,染了一头深棕色的卷发。她注意仪表,哪怕出门扔个垃圾都要衣冠整齐。她活泼开朗,与时俱进,还曾让我教她学拼音识汉字,据说也要要领略一下网上的世界。姥姥喜爱唱歌,参加了老年歌唱艺术团,经常参加节目一展风采。

姥姥心细如发,从小到大,她给我剪指甲,认真而仔细,捏着指甲钳,一丝不苟地剪,从半生不熟到灵活自如。别家孩子都有指甲被剪破的经历,但我从没在这件事上哭过。她那双灵巧的手还为我缝过衣服,修理

了连专业师傅都没修理好的书包。很多损坏了的东西都能在她的手中变废为宝。我时常感叹姥姥魔术师般的双手,对于一个眼神不太好的老人家来说,真的算是难能可贵了。

在提出香包要求后,在繁忙的学习生活中很快忘记了,只有飘窗上淡淡的菊花香偶尔提醒着我,我倒也不急于催促,因为这几天的菊香我已经品足了,人一旦满足便不会再加以追求。

又过了几天后,忙碌的学习生活有时会使我疲惫不堪,唯有那朵朵菊花释放着的清香缓解着我的压力。然而在学校,没有了菊香的提神,压力甚重。于是,我又提起了香包的事,并认为姥姥忘记了。周五的晚上,我终于开始催促姥姥缝香包,姥姥只用了五分钟,一个柔软素雅的菊花香包诞生了。他一边递给我一边抱歉地说:“老啦,记性不好了,转身把这事忘了!”

我开心地捧着香包,仔细端详,它是用一块紫色的薄布做成的,四只角缝得松松软软但很精密,一缕缕淡雅的香味透过柔柔的布,围绕着我的鼻尖。我不知道姥姥的巧手如此迅速的变出这么可爱的香包,或许是某种力量在指引着她,历经了一双苍老而巧妙的手缝制后,被捧在另一双稚嫩的手中,我感觉到,那双苍老的手是如此温暖、如此灵巧。

再品那香包,我从缕缕的花香中品出了一种味道,叫做爱。

(辅导老师:马金枝)

初一生活

鲁怡轩

初中生活已经过了一期,我觉得初中生活就像饮料,初喝十分之苦,再喝妙不可言。

咖啡

初中生活就像一杯咖啡,涩涩的、香香的。先说说涩吧!第一天进入中学的大门,天呐!中学校园这么大,看看课表,增加了四门功课——政治、历史、地理、生物,作业肯定是多上加多了啊!初中生活该不会很苦吧?过了几个星期,渐渐适应了,开始觉得生活十分多彩,处处洋溢着青春的活力,充满朝气和梦想。在我们爱做梦的年纪,这样的生活充实而又香甜。喝咖啡也是这样,当你第一次喝时,觉得有点苦涩,待你慢慢品来,却又感觉唇齿留香。

牛奶

我的个子不高,也很瘦,妈妈看见别人都比我高一头,胖好多。于是,天天让我喝纯牛奶,以补充营养。可是如果每天都喝,难免腻人。

纯牛奶尽管不好喝,却含有丰富的营养。初中生活也似如此,语数外、政史地生、音体美,就像各种维生素,滋养着我们瘦弱的身体,丰富我们贫乏的知识,为美丽的人生谱写一段段乐章。

汽水

虽然现在进入了初中,但你不再接再厉,学过的知识就像汽水泡沫一样都会忘记。如果好好学习,成绩就会像摇后开盖的汽水一样“一飞冲天”了。

